



В дни проведения выборов в следственном управлении организовано дежурство

В целях обеспечения оперативного реагирования на факты нарушений закона в период проведения избирательной кампании по выборам депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия с 3 по 5 декабря 2011 года организовано суточное дежурство оперативных работников аппарата следственного управления.

Кроме того, суточное дежурство следователей межрайонных следственных отделов и следственного отдела по г.Элисте обеспечено во всех населенных пунктах по местам их дислокации.

01 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635029>